

光荣榜

惠州市2024年全国、省五一劳动奖和工人先锋号名单

全国五一劳动奖章

陈洪 惠州市中医医院副院长兼大内科主任

全国工人先锋号

惠州市九惠制药股份有限公司丸剂车间粉碎工序班组

广东省五一劳动奖状

惠州市惠阳区消防救援大队
恒力石化(惠州)有限公司
广东华电惠州能源有限公司
安姆科(惠州)新材料科技有限公司

广东省工人先锋号

惠州市惠城区应急管理局应急指挥和预案管理股(惠城区三防办)
中国银行股份有限公司惠州分行普惠金融事业部(乡村振兴金融部)
广东烟草惠州市有限责任公司物流配送中心储配班组
海格电气(惠州)有限公司零部件工程部
中海壳牌石油化工有限公司二期聚烯烃运行部线性低密度聚乙烯车间运行一班
华润水泥(惠州)有限公司技术质量部物检分析组

广东省五一劳动奖章

韦信国 广东利元亨智能装备股份有限公司机械装调组长
甘文亮 广东惠州平海发电厂有限公司设备部副部长
付省叁 惠州市大亚湾华德石化有限公司马鞭洲首站班长
严耀良 惠州市人民政府办公室驻泰美镇帮镇扶村工作队队长、泰美镇党委副书记、市政府督查办督查专员
苏灿 中海油惠州石化有限公司运行二部生产监督,中国海洋石油集团有限公司技能专家
李恩延 惠州市通利水环境养护有限公司副总经理
李德东 惠州亿纬集能有限公司革新部高级工程师
杨青春(女)惠州华阳通用电子有限公司汽车电子研究院系统工程师
何方 茂佳科技(广东)有限公司软件设计部软件工程师
陈剑(女)惠州学院附属学校党支部书记、校长
陈德前 惠州市城市燃气发展有限公司水口区客户经理
周娟(女)广东省惠州市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第五庭庭长、审判员、三级高级法官
袁丰 广东九联科技股份有限公司制造中心工程部副经理
温晓亮 广东电网有限责任公司惠州惠东供电局白花供电所所长

广东省五一劳动奖章(竞赛类)

朱晓添 惠州市技师学院教师
赵岭 广东电网有限责任公司惠州供电局信息中心信息安全运维班高级作业员

全国五一劳动奖章获得者、惠州市中医医院副院长兼大内科主任陈洪

在传承中将中医国粹发扬光大

从医37年,惠州市中医医院副院长陈洪仍坚持每周出诊4.5天,奔走在该院菱湖和东江新城两大院区。

身为国医大师吕景山的弟子,陈洪医术精湛,勤学善思,致力于经方创新与探索研究及其临床应用,创造性提出缺血性心脏病以“三通三补”为治疗原则,牵头制定痛风病中医诊疗方案并在粤东地区推广,根据自身临床经验加以创新,将中药汤剂与“对穴贴敷”法相结合治疗内科疾病,并在全市基层医疗单位进行推广。

作为国家级、省级名中医师承项目指导老师,陈洪既是中医药事业的“承者”又是“传者”。他创立了

全国名老中医药专家传承工作室、广东省名中医传承工作室,培养了第七批全国名中医专家学术继承人2人,广东省首批名中医师承项目学术继承人2人。定期深入基层开展工作,发挥“传帮带”作用,助力基层中医药服务能力提升。

抗击新冠病毒疫情期间,陈洪任惠州市疫情防控专家组副组长、疫情防控中医药专家组组长,牵头推进中医药参与新冠病毒防治工作。在全省率先运用中医药防治新冠病毒,推进“四统一”中医药模式理论阻击疫情,在珠三角率先实现确诊病例“清零”,研发“益气防感茶”“清肝解郁



陈洪。单位供图

茶”等中药方剂在全市推广,为抗击疫情贡献了中医力量。

广东省五一劳动奖状获得单位、惠州市惠阳区消防救援大队基层消防治理经验获全国推广

惠州市惠阳区消防救援大队成立于1992年,下辖4个消防救援站、3个执勤分站,配置执勤实力179人,执勤消防车24辆,先后获评公安部原消防局“廉政勤政先进单位”“清剿火患”成绩突出单位、“先进基层党组织”“广东省文明单位”“平安广东建设先进集体”,连续19年被省消防救援总队评为“基层建设标兵大队”,连续三年被惠阳区委、区政府记集体三等功。

2023年以来,惠阳区消防救援大队以平安广东建设为牵引,持续完善消防安全责任制落实机制,构筑以镇街中心为枢纽、以网格为基本单元、以综治信息系统为支撑的“中心+网格+信息化”工作体系,基层消防治理经验获国家消防救援局推广。该大队深化消防安全突出风险和重大隐患排查整治,持续推动各行业消防安全达标创建,实施全民消防安全素质提升工程,全区消防安全环境不断优化,火灾起数和财产损失连年下降,全年累计接警出动779次,成功处置“1·2”惠阳科惠工业科技有限公司、“5·14”惠阳凯利兴实业有限公司火灾事故,人民群众对消防安全的满意度不断提升,平安广东建设工作取得明显成效。

全国工人先锋号、惠州市九惠制药股份有限公司丸剂车间粉碎工序班组

探索企业降本增效的开路先锋

惠州市九惠制药股份有限公司丸剂车间粉碎工序班组现有成员10人,主要负责丸剂药材粉碎混合,保证药粉的粒度和均一性,班组年生产量达1300吨中药粉末。该班组2014年成立攻关小组,对“老大难”工序进行全面技术改造,于2016年被评为“广东省工人先锋号”。

近几年,班组仍不断探索降本增效的问题,通过工艺改进、设备改

造、鼓励创新、人员整合、能耗控制、持续改善等全面降本增效,收率大幅度提高,年增加收益约500万元。

2021年,该公司生产新品种时,发现电机屡次烧坏,造成药材粉碎时间延长,收率低,存在安全隐患。班组通过改善设备运行时的温度、控制药材水分、优化药材投料顺序,解决了该产品效率、收率低的问题,大大减少粉碎时间,收率从85%到

96%,年收益300万元。

班组致力于建设学习型团队,梳理“人机料法环”关键质量控制要点,形成学习手册,并带动其他车间工序争相效仿。2018年,丸剂车间“益脉康滴丸”被认定为“广东省高新技术产品”。2019年,“丸剂加工技术服务产品”被认定为“广东省高新技术产品”。其中,团队参与3项发明专利和1项实用新型专利的技术研发工作。